

СПОРТИВНЫЙ КОРОЛЁВ

РЕДАКТОР ВЫПУСКА
ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ

ЕДИНОБОРСТВА



«POWER WEEKEND»

Так назывался масштабный турнир по самбо и дзюдо, прошедший в Москве, в легкоатлетическом манеже. Соревнование организовала королёвская школа единоборств «Авангард» (руководитель Михаил Малов).

В соревновании приняли участие более 450 юных спортсменов из Москвы и области в возрасте от 9 до 14 лет. «POWER WEEKEND» стал не только настоящим испытанием для спортсменов, но и праздником самбо и дзюдо, который объединил молодое поколение и их наставников.

Спортсмены были награждены медалями, грамотами и сладкими призами.

Как отметил Михаил Малов, в этом манеже клуб «Авангард» проводит турниры уже четыре года.

— Стараемся повышать уровень организации этих турниров, надеемся, что всем участникам, родителям и тренерам понравился этот день! И судейство было чётким и корректным! Всем спасибо! — отметил Малов.

ВИКТОР ЗВЯГИН
ПО МАТЕРИАЛАМ ГОРСПОРТКОМИТЕТА,
ФОТО С САЙТА ГОРСПОРТКОМИТЕТА

ПЛАВАНИЕ

«ПУТЬ ПОБЕДИТЕЛЯ»

Это название ежегодного праздника спорта для ребят с ограниченными возможностями. Он прошёл в бассейне «Вымпел», его организовали отдел спортивно-массовой работы МБУ «Спортивные сооружения» совместно с МБУ «Спортивная адаптивная школа паралимпийского резерва «Наш мир» и Комитетом по физической культуре, спорту и туризму администрации Королёва.

Этот праздник собрал около ста юных спортсменов из Московской области в возрасте от 5 до 17 лет. Они состязались в плавательных дисциплинах, преодолевая дистанции от 25 до 200 метров.

Данные соревнования стали ярким событием для детского спорта, предоставив юным пловцам уникальную возможность продемонстрировать свои навыки и пополнить опыт в атмосфере дружеского



соперничества. Многочисленные зрители и участники остались довольными.

Каждый участник соревнований получил памятный сувенир от организаторов, а победители и призёры — ещё именные грамоты и фирменные медали.

КСЕНИЯ АГАПИНА
ПО МАТЕРИАЛАМ ГОРСПОРТКОМИТЕТА,
ФОТО С САЙТА ГОРСПОРТКОМИТЕТА

ДЗЮДО

НА ТАТАМИ

В спортзале Молодёжно-жилищного комплекса прошёл юношеский турнир по дзюдо. В соревнованиях приняли участие спортсмены Детско-юношеского спортклуба «Арена» (тренер Сергей Маркин) и ДК «Текстильщик» (тренер Сергей Казунин).

В весовой категории до 20 килограммов встретились самые младшие участники. Победителем стал Тимур Бахшуллаев, второе место занял Егор

Максимов, бронзовые медали завоевали Максим Зотов и Игорь Аксёнов. Среди девушек победителями стали Милана Виссарова, серебряную медаль получила Ирина Комина, а третье место завоевала Ева Аксёнова.

Победителями и призёрами также стали Тимофей Талин, Савелий Соколов, Владимир Сергеев, Рамзан Садыров и Матвей Жаворонков.

Арбитром был Стефан Арзамасцев.

СЕРГЕЙ МАРКИН, МАСТЕР СПОРТА СССР,
СУДЬЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ КАТЕГОРИИ,
ПРЕЗИДЕНТ ДЮСК «АРЕНА»

ТХЭКВОНДО

ПАМЯТИ ВОИНОВ

В Москве состоялся турнир по тхэквондо, посвящённый памяти советских воинов-интернационалистов. В нём выступили и представители Федерации тхэквондо города Королёва. Они завоевали четыре медали.

Второе место у Виктории Данченко. Третьи места взяли Вероника Бакаева, Дамир Копылов и Марина Чухманова. Тренируют наших спортсменов Эльвира Агеева и Сергей Сало.

Поздравляем спортсменов и их тренеров, желаем спортивных успехов.

АЛЕКСЕЙ ВОИНОВ
ПО МАТЕРИАЛАМ ГОРСПОРТКОМИТЕТА



ЧИРЛИДИНГ

ЗИМНИЙ ФЕСТИВАЛЬ



В нашем городе активно развивается такой красивый вид спорта, как чирлидинг. Напомню, что чирлидинг — это командный вид спорта, сочетающий в себе элементы акробатики, гимнастики и хореографии. Его иногда для сокращения называют чирспортом.

На днях в спортшколе олимпийского резерва «Королёв» состоялся гран-

диозный зимний фестиваль по чирспорту! Это яркое событие объединило спортсменов из семи регионов России: Москвы, Московской, Тверской, Брянской, Калужской, Нижегородской областей, а также республики Карелии. Многочисленные зрители получили огромное наслаждение от этого зрелища!

Приведу статистику, взятую из судейских протоколов. Всего участвовало 1067 спортсменов, представляющих 35 чирклубов страны. Команды готовили 80 опытных тренеров. И участники, и болельщики остались довольными этим соревнованием.

Следующий фестиваль чирспорта пройдёт 13 апреля. Приходите и вы станете частью этого невероятного праздника спорта и эмоций!

АЛЛА ГУДИЛИНА
ПО МАТЕРИАЛАМ ГОРСПОРТКОМИТЕТА,
ФОТО С САЙТА ГОРСПОРТКОМИТЕТА

ПАНКРАТИОН

ЕДЕМ В ЛИПЕЦК!

Панкратион — вид единоборств, сочетающий в себе как удары, так и удары в стойке и в партере. Зародился в древней Греции. Название происходит от слов «пан» и «кратос», что переводятся, как «вся сила» или «всеборье».

В Серпухове состоялось первенство Московской области по спортивной борьбе панкратион. Королёвские спортсмены (Академии единоборств FIGHTZONE) завоевали на этом турнире медали разного достоинства. Вот их результаты.

Золотые медали: Гаджимурад Абдуризаев, Александр Пирожков, Сабир Абдуризаев, Алиса Васильева.

Серебряная медаль: Иван Кандрин.

Бронзовая медаль: Арсений Гуляев.

Все наши спортсмены прошли отбор на первенство Центрального федерального округа, которое состоится в феврале в Липецке.



Поздравляем наших атлетов и желаем успехов в следующих стартах!

АЛЕКСАНДР КИРИЛЛОВ
ПО МАТЕРИАЛАМ ГОРСПОРТКОМИТЕТА,
ФОТО С САЙТА ГОРСПОРТКОМИТЕТА